

# 博时客服电话向灾区持有人“呼出”关怀

◎本报记者 唐雪来

根据博时基金公司统计,该公司在此次地震的几个重灾区持有人大约有6.6万。5月19日,博时客服中心就已展开了对灾区持有人的关怀的电话呼出工作,主动致电灾区持有人问候平安并了解受灾情况,安抚客户情绪,为灾区的持有人捎去一份慰问与关心。

据了解,地震灾情发生后,博时面向灾区持有人已经采取了一系列的相关应急措施,包括:首先,在地震灾情发生后,博时在第一时间通过短信方式,向四川地区的客户表达关切之情,同时提供灾后有关饮食、防病方面的提示。同时,博时客服中心承诺,灾区持有人可以通过博时的全国客服热线95105568(免长途费),向自己的亲友拨打报平安电话。另外,对于在地震中不幸遇难的持有人的相关资产,博时已设立相关应急机制,将充分考虑灾区的实际情况,全力协助持有人的继承人处理好相关事宜。

博时公司负责人表示,我们将尽我们的力量,为灾区的持有人提供更多的帮助,同时维护持有人的合法利益不受损害。



## “广发基金网”举办辩论节

◎本报记者 唐雪来

生活在当下的年轻一代,是应该尽情享受还是应该积极投资?不同的经历、不同的观念让我们见仁见智。为给青年人搭建思想的舞台,广发基金网特发起“飞扬5月辩论节”,并联合四大高校共同组办广州校级辩论邀请赛。5月24日起,辩论赛将如期开赛,让我们期待莘莘学子们一吐心声。

参加本次辩论赛的为广州大

学、华南理工大学、中山大学与华南师范大学四所高校的校辩论队,初赛的辩论题目为是否鼓励大学生信用卡消费以及是否鼓励大学生进行投资两个辩题。在全民投资理财时代已然到来的时候,大学生这一精英群体是否已经拥有了合理的消费观和投资观,在完成学业之余,大学生学习投资理财到底应不应该呢?或许现场的激辩会为这一问题做出精彩解答。

除了辩论赛,广发基金网还策划了“投资VS消费”在线大辩论,力

邀全国网友发表精彩言论,网站将对精彩观点进行点评并送出纪念品。作为活动的主办方,广发基金相关负责人表示,组织网络大辩论是为了加强青年人对投资与消费的认识,启发大家对投资与消费这一问题的理性思考,从而明智而有效地驾驭自己的生活和金钱,拥有更加美好的明天。

据悉,本次由广发基金网举办“飞扬五月辩论节”活动在青年学子中产生了强烈反响,有利于帮助大学生做好财务规划,开启理财人生。

### ■新基金观点

## 信达澳银精华灵活配置基金:长期增长依然确定

◎本报记者 曹言

将于今日发行的信达澳银精华配置混合型证券投资基金股票投资比例为30%—80%,债券投资比例为20%—70%,具有更稳健的风险收益特征。该基金的一个突出看点在于其“战略资产配置模型”,在基金运作中用以进行大类资产配置。

该基金拟任基金经理、信达澳银投资副总监王战强表示,由于受灾的地区只是四川的西北部分,总体来说对全国经济发展的影响有限。但短期内,因灾区及四川北部由于经济活动中断,秩序被打乱,对二季度全国GDP产出会有影响。

四川省是国内重要的粮食、猪

肉产区,其水稻产量占全国的第五位,2006年猪牛羊肉产量占全国比例为9.22%,因此,灾情将会减少这些产品的产出,推高产品的价格。长期来看,灾后重建将带来新的需求,从而对GDP的增长有助推作用。“灾后的重建将使区域内的建材、药品、工程机械等的需求量明显增大,从而有助于这些企业效益的提升,但相对来说,区域性强的产品(主要是建材)将受益更大一些。”王战强称。

从宏观经济层面来看,短期随着外需下降经济出现回落:今年一季度GDP同比增速10.6%,比上年同期回落1.1个百分点,从促进经济增长的三驾马车来看,回落主要是

由外需下降引起,而投资和消费相对稳定。

未来外需还有进一步下滑的风险。但是,中国的高储蓄率、高顺差与FDI促进了资本积累;人口增长、劳动力转移、教育普及促进了劳动人口的增加;研发投入带来的技术进步、制度变革、基础设施与服务业的发展促进了效率的提升。

总体而言,外需的下降促成08年我国经济的高位调整,美国及经济发达的OECD经济体极有可能在08年下半年或2009年初触底回升。中国经济长期增长依然确定。

王战强称,从估值来看,目前市场估值基本处于公允的水平。“目前根据我们的联邦模型计算RVI约为

-0.06左右,表明市场估值在合理区间。08年的市盈率约为23倍左右,相对于上市公司盈利的增长,也表明目前市场估值在合理区间。”他表示,受对经济增长的预期还存在不确定性及大小非减持预期的影响,预计2008年市场的波动幅度仍然较大。未来一年的时间里,伴随着经济压力的减轻,股票市场将有望逐步回升。

据悉,为了使战略资产配置模型更有效地指导投资,信达澳银投资研究团队利用“策略灵活配置模型”进行一定的调整。“我们赋予策略灵活配置上下10%的仓位调整空间。期望这一新品能够为投资者的投资理财带来更好的选择。”王战强称。

## 建信稳定增利基金:债市投资机会逐步显现

◎本报记者 王文清

5月19日,建信基金管理公司发行了旗下第一只债券型基金——建信稳定增利基金,该基金的基金经理汪沛曾经在低迷的债市中管理过富国天利增长债券基金,并且在2005年该基金在同类基金业绩排名第二。

汪沛指出,首先,债券市场本身孕育着投资机会,虽然这种机会不一定能很快地显现出来。从利率环境上讲,一方面是人民币升值存在持续的压力;另一方面面临着通胀的压力,如果通胀得不到有效治理的话,肯定会对利率产品存在一定的压力。

全球比较而言,中国目前的利率水平比较高,利率结构上,目前长短期利差实际上比较小,因为短期利率绝对水平较高,加上大量的中短期信用产品利率水平均较高,这样使得所有固定收益产品的基金今年可以分享一段时间的短期利率所带来的稳定收益;长远看,在通胀水平能逐步得到控制的前提下,对于长期的固定收益产品会有更好的投资机会。

其次,债券基金本身的风险度和收益度是介于权益类产品和货币型产品之间,从目前环境上看,短期相对高的收益实际上给债券型基金一个好的标的池,就是说可以不用承担很大的系统性风险,也可以获得相对稳定的收益,长远看,当通货

膨胀能够逐步得回落,经济增长能够逐步平稳,对未来债券市场的投资机会会更好,实际上,中国的固定收益市场跟全球的固定收益市场比,很具有吸引力。

今年年初,我们对债市比较乐观一些,市场有比较强的上涨势头,比如长期债券上涨5%、7%的都有,短期品种收益也比较可观,一年百分之四左右的收益实际上没有什么风险,半年就2%,这些收益还是不错的。

接下来的市场,由于一些不明朗的因素的存在,在投资过程中防守性要更强,比如选择一些比较稳妥的品种。总之,债券市场品种很多,容量很大,对一只债券型基金来讲,可操作空间是很大的。

打新股方面,从现在来看,跟去年的收益不可比。首先打新股收益取决于两方面,一是中签率,二是新股上市首日的涨幅。而大盘股和小盘股在中签率上又有很大差异,去年大盘股发行的比较密集,因此,新股认购的收益率会高一些。其次,今年新股发行的频率会下降,而整个大盘股发行密度低于去年,收益率肯定也会随之下降一些。但总的来说,打新股也会为债券型基金增加一部份稳定的收益。

从资金回收的角度看,提高准备金率对市场的阶段性影响还是存在的,但从程度上看并不是非常强,因此对市场整体影响还是比较温和的。

### ■基金发行动态

#### 新世纪首只股票型基金今发行

◎本报记者 王文清

新世纪基金管理公司旗下首只股票型基金——新世纪优选成长基金今日正式发行,投资者可通过农业银行、工商银行、建设银行、招商银行、北京银行、深圳平安银行、中信银行及各大券商网点以及新世纪基金直销中心认购该基金。

新世纪优选成长基金采取了双基金经理制度,由新世纪基金公司首席策略分析师王卫东和新世纪优选分红基金经理曹名长。

新世纪优选成长基金的特点就像一把有三个尖刃的“三叉戟”:一是积极选股、成长领先;二是品质优秀,追求回报。

#### 泰信新基金由骨干基金经理担纲

◎本报记者 弘文

近期新基金发行陷入低谷,多家基金公司不约而同地亮出王牌,启用骨干基金经理担纲。据悉,正在发行的泰信优势增长基金也推出了由公司分管投资的总经理助理崔海鸿和公司固定收益投资总监王鹏组成的基金经理团队。泰信基金表示,目前市场环境为新基金提供了较好的建仓机会。

据了解,崔海鸿与王鹏都有着多年的证券投资经历,崔海鸿管理的泰信先行策略基金在“2007第二届金字招牌”评选中获“金牌绩优基金”;王鹏管理的泰信天天收益和泰信双息双利基金均有不错业绩。

#### 邮储银行代销光大保德信基金

◎本报记者 张炜

日前,记者从光大保德信基金管理公司获悉,中国邮储银行将全面代销该公司旗下光大保德信货币市场基金、红利基金、新增长基金、量化核心基金、优势配置基金等五只基金产品,这也是在邮储银行全面开展代销业务的第二家基金公司。投资者可通过邮储银行33000多个网点办理上述五只基金的开户、申购、赎回、基金转换及定期定投等业务。

#### 国海富兰克林深化价值基金正在发行

◎本报记者 施俊

5月8日起,国海富兰克林基金发行一只新基金——“深化价值基金”,也由富兰克林国海弹性市值基金经理张晓东担任基金经理。张晓东表示,未来两年很可能继续维持通胀的局面。根据海外投资经验,高通胀时期,选择资源类的品种进行投资可较为盈利,投资人不妨看好受益于通胀的化肥和农产品行业,以及煤炭等能源紧缺行业。新基金的投资策略依然是“用二流的价格购买一流的公司”,新基金的行业投资思路依然会看好受益于通胀的化肥和农产品行业,以及煤炭等能源紧缺行业,只是该基金会更为注重“深化价值投资”这一概念。